



Юбилейный, 15-й, конкурс красоты "Мисс Горловка" прошел сегодня в зале КСКЦ "Стирол". 12 прекрасных девушек сразились за право называться самой красивой горловчанкой 2010 года. Но блистающая стразами корона увенчала всего одну из них - будущую медсестру, студентку медицинского колледжа г. Горловка, 17-летнюю Марину Чистякову, выступавшую на конкурсе под номером 21.

"Женщина-стихия" - такое тематическое название получила главная шоу-программа города в этом году. И горловчанки успешно продемонстрировали женские качества, сила которых сродни стихийной: красоту, грацию и пластику. Приятным сюрпризом для зрителей стало первое появление конкурсанток - дюжина прекрасных девушек была одета, а точнее раздета... до купальников. Кстати, на этот раз все участницы вышли на дефиле в одинаковых купальных костюмах, что по идее организаторов должно было обратить внимание жюри и зрителей на фигуры конкурсанток. "Брать нужно телом и хорошей формой, а не яркой и броской одеждой", - подчеркнули постановщики шоу.

Во время приветствия девчонки рассказали о себе, а продемонстрировать творческие способности позволил конкурс "Фантазия". В нем девушки олицетворяли одну из четырех стихий - Огонь, Воду, Воздух, Землю. Для этого им пришлось поработать модельерами и создать себе соответствующий образ.

В танцевальном выходе претендентки на титул самой красивой горловчанки показали ритмичность, гибкость и музыкальность, а находчивость и чувство юмора прошли строгую проверку во время конкурса "Ситуация".

В общем, к выбору самой красивой жительницы Горловки подошли с особой тщательностью, и возможность победить, имея лишь смазливое личико и красивые глазки, была исключена.

"Горловский Медиа Портал" традиционно выступил главным информационным Интернет-спонсором мероприятия, и предоставил право вам, нашим читателям, выбрать лучшую конкурсантку на звание «Мисс Интернет». В этом году ею стала Дарья Цуркан. Из около 2-х тысяч проголосовавших 36,3% признали участницу №3 самой красивой горловчанкой в Интернет-пространстве.



продолжение статьи "Мисс Горловка-2010: на удивление победительницы конкурс оказался честным" (1/2) аия

Мисс Горловка-2010: на удивление победительницы конкурс оказался честным

Горловский Медиа Портал
23.10.10 21:54



Мисс Горловка-2010: на удивление победительницы конкурс оказался честным

Горловский Медиа Портал
23.10.10 21:54



"Горловский медиа Портал" изображение